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ATA DA 27°  SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 13 de SETEMBRO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

Aos 13 (treze ) dias do mês  de setembro do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta 
cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua 
Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 27° Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 
dos seguintes Senhores Vereadores:Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, 
Suziney  Moreira Cavalcante da Silva, André Luiz Lins de Lins, José Luiz Henrique da 
Silva, Américo Batista Martins e Ednaldo Alexandre da Silva. Acusando o livro de 
presença o comparecimento de 07 (sete) vereadores o senhor presidente diz: em nome 
de Deus e havendo número suficiente e declaro aberto a sessão e ordena a leitura da ata. 
Procedida a leitura da ata anterior e posta em discussão ninguém se manifesta. Posto a 
voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determina a 
leitura do expediente que constou do seguinte: Requerimento n°14/2023 uma solicitação 
da vereadora Suziney  Moreira Cavalcante da Silva, pedindo que depois de ouvir o 
plenário seja solicitado do prefeito a construção de dois quebra-molas em frente da escola 
Municipal Mário Acioly Wanderley. Moção n° 01/2023 de autoria do vereador José Luiz 
henrique do soldado Isaque Nildo Moreira Cavalcante da Silva pela sua prontidão 
mostrada quando saiu de um plantão de 48 horas causado, dos seus serviços prestados a 
sua corporação e chegando na sua cidade onde mora e encontra o povo em situação 
precisando de ajuda em relação a muitas águas do Rio Jacuípe que estava enchendo 
muito ligeiro e ele soldado usou de um ato heróico juntou-se aos demais bombeiros 
ajudando a salvar o povo em desespero e isso podemos dizer um ato digno de aplausos e 
é por esse motivo que o vereador apresenta esta moção que deverá ser aprovada pela 
câmara municipal assinado- vereador-José Luiz Henrique da Silva. Ofício n° 125/2023 
acompanhado do projeto de lei número 08/2023 que dispõe sobre a criação e 
regulamentação de programa de bolsa de incentivo de educação de jovens e adultos para 
erradicação do alfabetismo e dá outras providências- Despacho a comissão de 
constituição e justiça e redação final, para comissão de parecer. Também o ofício n° 
130/2023 acompanhado do projeto de lei n°09/2013 que autoriza o poder executivo a 
repassar recursos recebidos para consentimento da assistência financeira complementar 
de que trata o enunciado constitucional 127/2023- Despacho a comissão de constituição 
justiça para missão de parecer.Esgotada a parte destinada ao expediente o senhor 
presidente põe discussão e também votação o requerimento n° 14/2023 da vereadora 
Suziney Moreira Cavalcante da Silva que pede quebra-molas na escola Mário  Acioly 
Wanderley. Livre a palavra ninguém se manifesta. Posto a  voto e a mesma provada por 
unanimidade. Em seguida também é posto em discussão A moção do vereador José Luiz 
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Henrique da Silva, franca a palavra, ninguém se opõe. Posto em votação  a moção 
aprovada por unanimidade. Em seguida é acionada a ordem do dia da presente sessão, 
vai para a segunda discussão e também votação projeto de lei n° 07/2023 que dispõe 
sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária para exercício 2024 e da outras 
providências. Livre a palavra, ninguém se manifesta. Posta a voto e o projeto de lei 
n°7/2023 aprovado por unanimidade – Despacho A sanção. EsgotadA a ordem do dia e 
nada mais a tratar o senhor presidente autorizou ao Vereador José Luiz aí a tribuna falar a 
respeito do requerimento de sua autoria a respeito sobre pessoas especiais que até agora 
nós foi respondido. Assim a MOÇÃO que recebeu votação que assim aconteceu 
recebendo aplausos da câmara em si e dos colegas. Nada mais a se tratar o senhor 
presidente agradece a Deus primeiramente e aos seus colegas e funcionários e também a 
plateia em seguida deu por encerrada a sessão. Do quê para constar eu Irineu Teotônio 
Silva autorizado pelo primeiro secretário lavrei a presente ata que após ser lida e achada 
conforme vai assinada por todos os senhores vereadores presentes. 
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